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ATA DA TRIGÉSIMA TERCEIRA SESSÃO ORDINÁRIA NO ANO DE 2019 DA 6ª LEGISLATURA 

DA CÂMARA MUNICIPAL DE VALE DO ANARI, REALIZADA EM 04 DE NOVEMBRO DE 2019. 

 

 

Aos quatro dias do mês de Novembro do ano de dois mil e dezenove, às dezenove horas, reuniram-se os 

vereadores no Barracão da Associação dos Produtores Rurais do Núcleo Jatuarana. Havendo quórum legal o 

Presidente pedindo a proteção de Deus sobre os trabalhos declarou aberta a sessão, passando a palavra para o 

Vereador Manoel Pereira da Silva, para fazer a leitura Bíblica, logo após o Presidente passou a palavra para o 

Secretário pediu a dispensa da leitura da Ata tendo em vista que ela se encontra disponível na casa, o qual foi 

permitido pelo Presidente. Em seguida o Presidente passou a palavra para o Secretário fazer a leitura dos 

Ofícios, Indicações e Requerimentos. Foram lidas as seguintes matérias INDICAÇÃO N° 038/GV/MPS/19; 

INDICAÇÃO N° 006/GV/SRMF/19; INDICAÇÃO N° 013/GV/JCMF/19; INDICAÇÃO N° 037/GV/ 

MPS/19; INDICAÇÃO N° 050/GV/SRA/19. O Presidente abriu o Pequeno Expediente, concedendo a 

palavra para o vereador Sinval Ribeiro Alves, pelo tempo de 05 minutos sem direito aparte 

(PRONUNCIAMENTO NA ÍNTEGRA EM ANEXO (ANEXO I)); Em seguida o Presidente concedeu a 

palavra para o vereador Ueliton Machado da Silva, pelo tempo de 05 minutos com direito aparte 

(PRONUNCIAMENTO NA ÍNTEGRA EM ANEXO (ANEXO II)). Não havendo mais inscritos, passou para 

o Grande Expediente, concedendo a palavra para o vereador Manoel Pereira da Silva, pelo tempo de 15 

minutos com direito aparte (PRONUNCIAMENTO NA ÍNTEGRA EM ANEXO (ANEXO III)); Logo após o 

Presidente concedeu a palavra para o vereador Sinval Ribeiro Alves, pelo tempo de 15 minutos com direito 

aparte (PRONUNCIAMENTO NA ÍNTEGRA EM ANEXO (ANEXO III)); O Presidente fez o uso da palavra 

pelo tempo de 15 minutos com direito aparte (PRONUNCIAMENTO NA ÍNTEGRA EM ANEXO (ANEXO 

IV)); Em seguida o Presidente concedeu a palavra para o vereador João Correia Maciel Filho, pelo tempo de 

15 minutos com direito aparte (PRONUNCIAMENTO NA ÍNTEGRA EM ANEXO (ANEXO V)); Logo após 

o Presidente concedeu a palavra para o vereador Romildo Lemos de Meira, pelo tempo de 15 minutos com 

direito aparte (PRONUNCIAMENTO NA ÍNTEGRA EM ANEXO (ANEXO VI)); Em seguida o Presidente 

concedeu a palavra para o vereador Sinval Ribeiro Alves, pelo tempo de 15 minutos com direito aparte 

(PRONUNCIAMENTO NA ÍNTEGRA EM ANEXO (ANEXO VII)). Nada mais havendo a tratar o 

Presidente avisou que na próxima segunda feira colocaria em apreciação as contas anuais de responsabilidade 

do senhor Nilson Akira Suganuma, em seguida passou para os avisos parlamentares (ANEXO VIII), o 

Presidente finalizou a sessão agradecendo a todos, pela presença convidando o público para se fazer presente 

nas sessões realizadas na sede da câmara, o encerramento da sessão se deu as vinte horas e vinte e cinco 

minutos.  

BARRACÃO DA ASSOCIAÇÃO DOS PRODUTORES RURAIS DO NÚCLEO JATUARANA, AOS 

QUATRO DIAS DO MÊS DE NOVEMBRO DE 2019. 
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